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11 Broche 
en or 750 millièmes amati, ornée d’une plaque rectangulaire de lapis-
lazuli, dans un décor de granulations, encadrée de volutes ciselées
Poids brut : 12 g.  Dim. : 7 x 3 cm.  

300 / 400 €

22 DE LA TOUR (Edouard ou Alexandre)
Broche en or 750 millièmes, ornée d’une miniature peinte 
représentant le portrait d’un homme à la barbichette et à lunettes, 
dans un entourage de feuilles de lierre

Signée « de Latour »
Accompagnée d’un écrin en velours bleu portant l’inscription « 19 
8bre 1830 (ou 1850) – offert par Mr L’avt Denis »
Poids brut : 13,20 g.  Dim. : 4 x 3,5 cm. 
(manque les perles)

300 / 400 €

33 Châtelaine 
en or 750 millièmes, ornée d’un médaillon guilloché à décor étoilé, 
composé de chaînes retenant en pampille une clef de montre, un 
petit cachet et 2 éléments
Le crochet en vermeil 800 millièmes
Elle est accompagnée d’une montre de poche en or 750 millièmes à 
décor guilloché
Travail français, du XIXe siècle
Poinçon ET
Poids brut : 71 g.  H. : 18 cm. 

1 200 / 1 500 €

44 Broche 
en or 750 millièmes, rehaussée d’un décor de volutes en émail noir, 
centrée d’une plaque ronde d’onyx appliquée d’un motif étoilé 
en roses diamantées, dans un entourage de demi-perles, retenant 

boules de sardoine
Travail du milieu du XIXe siècle
Poids brut : 19,8 g.  Dim. : 8,5 x 4 cm. 

400 / 600 €

55 Broche clip 

d’émail brune, les yeux ornés d’émeraudes taille poire, les moustaches 
pavés de diamants brillantés
Travail français, des années 60
Poids brut : 34,64 g.  Dim. : 6,5 x 5,5 cm.
(égrisure sur une émeraude, un manque à l’émail) 

800 / 1 000 €

66 Bracelet 
en or 750 millièmes, centré d’un médaillon estampé orné de demi- 
perles ponctuées d’émeraudes
Tour de poignet composé d’une maille articulée, agrémenté d’un 
fermoir à cliquet
Travail français, milieu du XIXe siècle
Poids brut : 7,82g.  L. : 17 cm. 

200 / 300 €

77 Bague 

sur cornaline représentant un homme casqué
Travail du milieu du XIXe siècle
Poids brut : 7,7 g.  TDD : 61. 

150 / 200 €

88 Broche pendentif 
en or 750 millièmes, ornée d’un camée en lapis-lazuli teinté 

Travail français, vers 1900
Poids brut : 17,50 g.  Dim. : 4 x 3 cm. 

200 / 300 €

99 Broche 
en or 750 millièmes, ornée d’un camée agate représentant le buste 

Poids brut : 19,10 g.  Dim. : 4 x 3 cm. 

200 / 300 €

1010 Broche 
en or 750 millièmes, ornée d’une améthyste ronde facettée, dans un 

Poids brut : 12,40 g.  Diam. : 2,7 cm. 

150 / 200 €

1111 Bracelet 

fond émaillé noir, retenant un pendentif cœur ouvrant à l’identique, 
dans un décor de volutes estampées et ajourées. Tour de poignet 
composé d’une maille articulée avec fermoir à cliquet. Travail de la 
seconde moitié du XIXe siècle
Poids brut : 10,2 g.  L. : 16 cm. 

300 / 400 €
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1212 Montre bracelet de dame 
en or 750 millièmes, cadran rond signé Cortébert, décorée de 
godrons ornés de diamants taille ancienne et de pierres rouges
Bracelet maille serpent, fermoir à cliquet
Mouvement mécanique
Vers 1940
Poids brut : 29,70 g.  L. : 15,5 cm. 

500 / 600 €

1313 Collier pendentif 

les pétales pavés de calibrés de saphirs, centré de diamants 
brillantés, tour de cou maille forçat ronde
Poids brut : 15.70 g.  L. : 46 cm. 
(manque un calibré) 

600 / 800 €

1414 HERMES, Vendôme 
Bracelet en or 750 millièmes, composé de mailles marines tressées, 
fermoir bâtonnet
Signé Hermès Paris et numéroté, poinçon du joaillier Georges Lenfant
Poids : 36,40 g.  L :. 21 cm. 

2 000 / 3 000 €

1515 CHAUMET, Lien 
Pendentif en or 750 millièmes en forme de cœur, la bélière croisée 
ornée de diamants brillantés
Signé, numéroté 662190
Accompagné d’une chaîne en or 750 millièmes
Poids brut : 25,70 g. (de l’ensemble)

800 / 1 000 €

1616 MAUBOUSSIN
Bague en or 750 millièmes, ornée d’une citrine taille coussin carrée, 
entourée et épaulée de saphirs orange taille brillant, ponctuée de 
petits diamants
Signée Mauboussin, numérotée CR6046
Poids brut : 5,40 g.  TDD : 50. 

200 / 300 €

1717 POIRAY
Bague en or gris 750 millièmes, ornée d’une prasiolite taille coussin, 
entourée de diamants brillantés
Signée, numérotée 109599
Poids brut : 9,10 g.  TDD : 52. 

300 / 500 €

1818 Bracelet 
en or 750 millièmes, maille gourmette, retenant des breloques stylisant 
des personnages articulés, certains ponctués de diamants brillantés, 
de cabochons de rubis, émeraudes et saphirs, la breloque en cœur 
en or 585 millièmes
Le fermoir anneau ressort, signé Urbano
Poids brut : 92,50 g.  L. : 21 cm. 
(petits enfoncements, manques de matière)

2 000 / 3 000 €
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1919 Poudrier 
en or 750 millièmes, à décor guilloché, révélant un miroir et un 
compartiment, agrémenté d’un bouton pressoir rehaussé de calibrés 
de pierres rouge
Accompagné d’un étui en daim noir
Poids brut : 144 g. Dim. : 6.9 x 6.9 x 1 cm. 

3 000 / 4 000 €

2020 Broche 
en or gris 750 millièmes, stylisant un nœud orné de diamants ronds 
brillantés et taille baguette, terminée par des diamants taille navette 
en pampilles mobiles
Travail français des années 50
Poids des diamants : 12 carats environ l’ensemble
Poids brut : 31,20 g.  Dim. : 5,5 x 7,5 cm. 

3 000 / 5 000 €

2121 Paire de pendants d’oreilles 
en or 750 et platine 850 millièmes, ornés de diamants taille ancienne 
en serti griffe, surmontés de diamants plus petits
Travail français, du début du XXe siècle
Poids des diamants principaux : 1,70 carat chacun environ
Poids brut : 4,60 g.  L. : 2 cm. 

2 000 / 3 000 €

2222 Bracelet ruban souple 
en or 750 millièmes, orné d’un fermoir ajustable à cliquet stylisant un 
nœud orné de diamants taille ancienne et 8/8
Travail français des années 50
Poids brut : 86,80 g.  L. : 22,5 cm env. 

2 500 / 3 000 €

2323 Broche 
en or 750 et platine 850 millièmes, stylisant un papillon aux ailes 
texturées, ornée de diamants taille ancienne et 8/8
Travail français, vers 1960/70
Poinçon de maître partiellement effacé
Poids brut : 13,50 g.  Dim. : 3,5 x 4,5 cm. 

300 / 400 €

2424 Paire de clips 
en or gris 750 et platine 850 millièmes, à décor drapé, ornés de 
diamants 8/8 et ancienne
Travail français des années 30
Poinçon de maître partiellement effacé
Poids brut : 27,40 g.  Dim. : 3 x 3,7 cm. 

2 000 / 3 000 €



19

20

21

23

22

24



2525 VAN CLEEF & ARPELS
Collier en or gris 750 et platine 850 millièmes, orné de diamants 
brillantés et taille navette, retenant un pendentif à pampilles pouvant 
se transformer en broche clip à l’aide d’un système
Tour de cou détachable en 2 bracelets
Signés Van Cleef & Arpels et numérotés 23398, 22256 et 23636
Accompagné d’un écrin en cuir bleu signé Van Cleef & Arpels
Poinçon de maître de Dumont & Cie
Poids des diamants : 50 carats environ l’ensemble
Poids brut : 66,50 g.  L. : 34,5 cm. 

20 000 / 30 000 €

26 26 BOUCHERON
Bague en platine 850 millièmes, ornée d’un diamant rectangulaire à 
pans coupés en serti griffe, épaulée de diamants tapers
Monture signée
Poids du diamant : 5,32 carats. D/VVS2 Type IIa

Poids brut : 4,40 g.  TDD : 51. 

60 000 / 80 000 €
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2727 BOUCHERON, Paris 
Bracelet en or gris 750 et platine 850 millièmes, orné d’une ligne de 
37 diamants brillantés en serti grain, le fermoir à cliquet avec sécurité
Signé Boucheron Paris, numéroté 7978
Il est accompagné d’une pochette signée Boucheron Paris
Poids des diamants : 8 carats environ l’ensemble 
Poids brut : 26,37 g.  L. : 17,5 cm. 

8 000 / 10 000 €

2828  BOUCHERON, Paris 
Bracelet en or 750 millièmes rhodié, orné d’une ligne de saphirs 
taille carré en serti griffe, le fermoir à cliquet avec sécurité
Signé Boucheron Paris
Travail français, vers 1960
Poids des saphirs : 15 carats environ l’ensemble 
Poids brut : 22,78 g.  L. : 17,5 cm. 

6 000 / 8 000 €

2929  BOUCHERON, Paris 
Bracelet en or gris 750 et platine 850 millièmes, orné d’une ligne de 
37 diamants brillantés en serti grain, le fermoir à cliquet avec sécurité
Signé Boucheron Paris
Poids des diamants : 8 carats environ l’ensemble 
Poids brut : 26,27 g.  L. : 17,5 cm. 

8 000 / 10 000 €
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3030 Bracelet 
en or 750 et argent 800 millièmes, composé d’une ligne de perles 
alternées de diamants de taille ancienne en serti clos, agrémenté 
d’un fermoir à cliquet avec chaînette de sécurité

Poids brut : 10,10 g.  L. : 18 cm. 

400 / 600 €

3131 MAUBOUSSIN, Paris 
Broche clip en or 750 millièmes, stylisant un chat orné de nacre, les 
yeux ponctués d’émeraudes rondes facettées
Signée, numérotée B18255
Travail français, vers 1970
Poids brut : 17,4 g.  H. : 5,5 cm 

600 / 800 €

3232 Collier 
composé d’une chute de perles de culture de 3,2 à 6,9 mm, le 
fermoir à cliquet en or gris 750 millièmes, de forme navette, orné d’une 
émeraude rectangulaire épaulée de diamants taille ancienne
Poids brut : 15 g.  L. : 51 cm. 

150 / 200 €

3333 Broche 

ornés de diamants taille brillant dont un plus important au centre 
pesant environ 0,80 carat, la tige composée de rubis calibrés, les 
feuilles rehaussées de diamant taille navette, baguette et brillantés
Vers 1950
Poids brut : 27,30 g.  H. : 7,5 cm. 

3 500 / 4 000 €

3434 Bracelet 
en or 750 et platine 850 millièmes, composé de maillons 
rectangulaires incurvés alternés de diamants taille ancienne et de 
calibrés d’émeraude, ponctués de perles boutons, numéroté 290
Travail français, vers 1910
Poids brut : 12,30 g.  L. : 18,5 cm. 
(fermoir rapporté, manques de matière sur certaines émeraudes)

600 / 800 €
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3535 Collier 
en argent 800 millièmes à décor de rinceaux, retenant 3 gouttes en 
pampille, orné de pierres sur paillons orange imitant la topaze, terminé 
d’un fermoir chaîne en or 750 millièmes et bâtonnet
Dans son écrin signé « Au vieux Paris – Houzeau – 4 Rue de la Paix »
Travail français, milieu du XIXe siècle
Poids brut : 70,50 g.  L. : 42,5 cm. 
(manque 2 pierres, fermoir rapporté)

400 / 600 €

3636 Bague 
en or 750 et platine 850 millièmes, stylisant un trèfle orné de 3 
cabochons de saphirs étoilés bleu, rose et gris, ponctuée de 
roses diamantées
Travail français, vers 1900
Poids brut : 8,20 g.  TDD : 54. 

400 / 600 €

3737 Henri MIAULT (1881-1960)
Sautoir en or 750 millièmes composé d’une chaîne à maillons ovales, 
agrémenté de motifs d’épis de blé ciselé, le fermoir anneau ressort
Signé Miault
Travail français, époque Art Nouveau
Poids brut : 90,70 g.  L. : 159 cm.  

2 500 / 3 000 €

Un pendentif similaire est représenté dans le livre d’Alastair Duncan, 
Art Nouveau Designers at the Paris salon 1895-1914, tome II p. 115

3838 VAN CLEEF & ARPELS 
Bracelet articulé en platine 850 millièmes, composé d’une ligne 
d’onyx rectangulaire facetté alternés de diamants taille ancienne 
en serti millegrain
Il est agrémenté d’un fermoir invisible à cliquet avec chaînette 
de sécurité
Signé « Van Cleef – Arpels », numéroté, poinçon de maître d’atelier 
partiellement visible
Travail français, vers 1920/30
Poids brut : 21 g.  L. : 19 cm. 
(usure, manque un onyx, petits chocs)

2 000 / 3 000 €

3939 Bague 
en platine 850 millièmes, à décor géométrique orné de diamants 
taille ancienne dont un plus important au centre, épaulé de motifs 
à degrés rehaussés de roses diamantées, le chaton décoré de 
volutes ajourées
Vers 1930
Poids brut : 7.40 g.  TDD : 51. 

800 / 1 000 €
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4040 LACLOCHE-FRERES 
Bracelet ruban articulé en platine 850 et or gris 750 millièmes, 

bordé de lignes de diamants taille 8/8. Il est agrémenté d’un fermoir à 
cliquet avec double sécurité
Poids des diamants : 20 cts l’ensemble environ
Signé Lacloche-frères, numéroté
Travail français, vers 1920/30
Poids brut : 49 g.  L. : 18,5 cm. 

10 000 / 15 000 €
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4141 CHAUMET, Paris 
Importante broche en or 750 millièmes, stylisant la Divinité de 
l’Egypte ancienne Nekhbet, les ailes à demi déployée, enserrant le 
symbole de l’éternité Shen, l’ensemble rehaussé d’émail polychrome
L’arrière signé Chaumet Paris, poinçon de maître « J.C. », monogrammé 
SFC daté 1967, gravé d’un motif de lotus et de hiéroglyphes 

vie, force, santé »
Poids brut : 47,40 g.  Dim. : 8,7 x 4,8 cm. 

3 000 / 5 000 €

Dans la mythologie Égyptienne, Nekhbet est représentée sous 
les traits d’un vautour parfois à tête de femme. Elle symbolise la 
protection de la Haute-Égypte et du pharaon.

Notre broche, très certainement une commande spéciale, semble 
être une reproduction d’un pectoral de Toutankhamon actuellement 
conservé au Musée égyptien du Caire. L’original est en or serti de 
lapis-lazuli et pierres dures.

4242 MASRIERA, attribué à 
Collier en or 750 millièmes, retenant une broche pendentif stylisant 2 

à jour, entouré de roses diamantées, terminé d’une perle de culture 
mobile en poire
Tour de cou composé de maillons ovales, fermoir anneau ressort
Vers 1900
Poids brut : 27 g.  Dim. Broche : 6 x 3,5 cm.  L. Chaîne : 46 cm. 

6 000 / 8 000 € 

L’entourage en roses diamantées et la qualité d’exécution du 
plumage, nous rappelle le travail de Masriera. De plus, un pendentif 
similaire signé s’est vendu aux enchères aux Etats-Unis en 2019.

4343 Bague 
en or gris 750 millièmes, ornée d’un diamant taille brillant en serti griffe

Poids brut : 5,50 g.  TDD : 53. (avec boule) 

15 000 / 20 000 €

0
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5454 Lot de 2 bagues 
en or 750 millièmes, l’une ornée d’une pierre rouge, l’autre à décor estampé de 
rinceaux rehaussé d’une demi-perle (manque une perle, déformation de l’anneau) 
Poids brut : 4,30 g. 

150 / 200 €

5555 Bracelet ceinture 
en or 750 millièmes rhodié, maille polonaise, le fermoir ajustable à 
cliquet rehaussé de rubis ronds facettés et de diamants taille 8/8
Vers 1950
Poids brut : 84 g.  L. : 17,5 cm minimum
(trou supplémentaire, manque et décoloration)

2 000 / 2 500 €

5656 Bracelet 
en or 750 millièmes, maille torsadée, retenant 2 breloques stylisant une coccinelle 

Poids brut : 4 g.  L. : 16,5 cm. 
120 / 150 €

5757 Bracelet 
en or 750 millièmes, maille gourmette partiellement ciselée, retenant 
une breloque éléphant, fermoir à cliquet (petits chocs) 
Poids : 12,90 g.  L. : 18,5 cm. 

100 / 200 €

5858 Broche 

taillés en rose, poinçon de maître L.C, probablement pour Léon Cochinard
Travail français, vers 1900
Poids brut : 11,80 g.  L. : 6,5 cm.

300 / 400 €

5959 Broche 

Poids brut : 14,90 g.  Diam. : 3,5 cm. 

400 / 600 €

6060 Paire de pendants d’oreilles 
en or 750 millièmes, ponctués de demi-perles, l’une d’imitation (usures)
Travail français, début du XXe siècle 
Poids brut : 1,80 g. 

30 / 50 €

6161 Paire de boucles d’oreilles dormeuses 
en or 750 millièmes, ornées d’un diamant mobile de taille ancienne en 
serti griffe, surmonté d’un diamant plus petit
Poids des diamants principaux : 0,50 ct l’ensemble
Travail français, début du XXe siècle
Poids brut : 3,80 g.

200 / 300 €

6262 Paire de boucles d’oreilles dormeuses 
en or 750 millièmes, à décor estampé, centré d’un grenat rond facetté 
(petits enfoncements)
Travail français, XIXe siècle 
Poids brut : 1,70 g. 

30 / 50 €

6363 Paire de boucles d’oreilles dormeuses en or 750 millièmes, 
ornées d’une boule de verre facettée imitant le grenat, ponctuée 
d’une demi-perle (chocs, traces d’étain) 
Travail français, XIXe siècle
Poids brut : 3,60 g. 

80 / 120 €

4444 Diamant taille brillant sur papier 
Pesant 1,25 carats

3 000 / 4 000 €

45 45 ROYAUME DE SARDAIGNE
Une pièce de 80 lires or, Charles-Félix, 1830
Poids : 25,7 g.

800 / 1 000 €

4646 Bracelet 
en or 750 millièmes, maille gourmette américaine partiellement ciselée 
retenant en pampille une pièce de 40 Lire Napoléon I, 1814, Milan
Il est agrémenté d’un fermoir à cliquet avec huit et chaînette de sécurité
Poids brut : 51,70 g.  L. : 18 cm. 

1 500 / 2 000 €

4747 Bague 
en platine 850 millièmes, ornée d’un saphir rectangulaire à pans 
coupés en serti double griffe, épaulé de diamants troïda
Poids du saphir : 4,50 cts environ
Poids brut : 4,90 g.  TDD : 51,5. 

600 / 800 €

4848 Lot de 2 bagues jarretières 
en platine 850 millièmes, ornées de 5 diamants taille ancienne, les 

Vers 1910/1920
Poids brut : 9,20 g.  TDD : 53 et 55. 

800 / 1 000 €

4949 Broche 
en or 750 et platine 850 millièmes, stylisant un drapé rainuré, 

Travail français, vers 1960, poinçon de la société Jungfer
Poids brut : 11,90 g.  H. : 5 cm.

300 / 400 €

5050 Bague 
en or 750 et platine 850 millièmes, ornée d’une pierre rose ovale 
facettée en serti griffe, dans un décor de volutes rehaussée de roses 
diamantées, numérotée 1143
Travail français, vers 1900
Poids brut : 3.90 g.  TDD : 55. 

250 / 300 €

5151 Bague 2 tons d’or 
750 millièmes texturé, à motif de tessons ornés de diamants taille 8/8
Travail français vers 1970
Poids brut : 13,70 g.  TDD : 53,5. 

300 / 500 €

5252 Bague chevalière 
en or 750 millièmes, ornée d’un saphir synthétique rectangulaire à pans 
coupés, épaulé de diamants taille ancienne en serti clos (égrisures) 
Travail français, début du XXe siècle
Poids brut : 11,80 g.  TDD : 56. 

300 / 500 €

5353 Bague 
en or 750 millièmes, centrée de 3 pierres blanches, dans un décor de 

Travail français, vers 1940
Poids brut : 4,10 g.  TDD : 55,5. 

150 / 200 €
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7474 Lot de 2 bagues 
en or 750 millièmes, l’une ornée d’une intaille sur pierre dure, l’autre 
rehaussée de diamants brillantés
Poids brut : 15,60 g. 

300 / 400 €

7575 Lot de 3 bagues 
en or 750 millièmes, l’une ornée d’une perle de culture, une autre 
d’une pierre dure
Poids brut : 7 g. 

150 / 200 €

7676 Sautoir 
en or 750 millièmes, maillons stylisés partiellement torsadés, fermoir 
anneau ressort
Poids : 34 g.  L. : 92 cm. 

800 / 1 000 €

7777 Chaîne 
en or 750 millièmes, maille marine, fermoir anneau ressort
Poids : 8,70 g.  L. : 53,5 cm. 

250 / 300 €

7878 Bracelet articulé 
en or gris 750 et platine 850 millièmes, à décor géométrique, orné de 
diamants brillantés et taille baguette, fermoir à cliquet (manque des pierres)
Travail français, vers 1950
Poids brut : 67,70 g.  L. : 17,5 cm.  

2 000 / 3 000 €

7979 Alliance américaine 
en or gris 750 millièmes, composée d’une ligne de diamants taille 
brillant en serti massé (manques de matière) 
Poids brut : 3,80 g.  TDD : 59. 

80 / 120 €

8080 Bague 
en or 585 millièmes, ornée d’une perle de culture grise d’environ 14,1 
mm, épaulée de motifs d’enroulement pavés de diamants brillantés
Poids brut : 9,20 g.  TDD : 50. 

100 / 120 €

8181 Bague jonc 
en or gris 585 millièmes, ornée d’un saphir ovale facetté en serti clos, 
épaulé de diamants brillantés
Poids brut : 6 g.  TDD : 54. 

100 / 150 €

8282 Bague 
en or gris 750 millièmes, ornée d’un chaton ovale à griffes, épaulée 
de péridot taille poire
Poids brut : 3,60 g.  TDD : 52,2. 

80 / 120 €

8383 Ensemble 
en or gris 750 millièmes, composé d’une paire de boucles d’oreilles 
dormeuses retenant un diamant taille ancienne mobile surmonté de 
diamants plus petits et d’un collier pendentif similaire. Il est accompagné 
d’une chaîne en or gris (750), maille forçat, anneau ressort
Poids des diamants principaux pour les boucles d’oreilles : 1 carat 
environ l’ensemble 
Poids brut total : 9,30 g. 

700 / 800 €

8484 Broche 
en argent 800 doublé or 750 millièmes, stylisant un papillon orné d’un 
saphir, de rubis et d’émeraudes, les ailes pavées de roses diamantées

Poids brut : 9,70 g.  Dim. : 3,5 x 3 cm. 

300 / 500 €

6464 Paire de boucles d’oreilles 
en or 750 millièmes, ornées d’une plaque ovale de malachite en serti griffe
Poids brut : 9,90 g.  H. : 2 cm. 

250 / 300 €

6565 Paire de boucles d’oreilles de deuil 
en or 750 millièmes, ornées d’un cabochon de jais gravé

Poids brut : 3,60 g. 

60 / 80 €

6666 Paire de boucles d’oreilles de deuil 
en or 750 millièmes, ornées d’un cabochon de jais

Poids brut : 1,80 g. 

30 / 50 €

6767 Collier 
en or 750 millièmes, composé de maillons navettes ajourés 

Il est agrémenté d’un fermoir anneau ressort et mousqueton

Poids brut : 29,30 g.  L. : 35 cm. 

500 / 600 €

6868 BULGARI 
Bague en or 750 millièmes centrée d’un motif rond, la moitié ornée 
d’un cabochon de tourmaline rose, l’autre d’une améthyste, la 
monture godronnée (égrisures)
Signée, monogrammée 
Poids brut : 8 g.  TDD : 47. 

200 / 300 €

6969 Bague bandeau 
en or 750 millièmes, centrée d’un saphir ovale facetté épaulé de 
diamants taille navette en serti clos et de diamants brillantés
Poids du saphir : 2,10 cts environ

origine Sri Lanka non chauffé
Poids brut : 18,50 g.  TDD : 51. 

2 000 / 2 500 €

7070 MAUBOUSSIN, Paris 
Paire de boutons de manchette en or 750 millièmes, chacun 
composé de 3 boules d’œil de tigre facettés
Signé, numéroté
Poids brut : 10,60 g. 
(manque, choc sur une boule)

300 / 400 €

7171 Bague 
en or 750 millièmes rhodié, stylisant un nœud, pavée de diamants 
brillantés blancs et noirs
Poids brut : 11,70 g.  TDD : 51. 

400 / 600 €

7272 Bague 
en or 750 millièmes, de forme géométrique, ornée de diamants taille 
ancienne et baguette
Poids brut : 8,70 g.  TDD : 52,5. 

400 / 600 €

7373 Bague 
en or 750 millièmes, ornée d’un saphir carré, le panier décoré de rubis 
taille navette alternés de petits diamants brillantés. (égrisures)
Poids brut : 11,80 g.  TDD : 52. 

150 / 200 €
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8989 CARTIER, Panthère 
Montre bracelet de dame en acier et or 750 millièmes, cadran 
argenté avec chiffres romains peints, chemin de fer pour les minutes
Mouvement à quartz. Bracelet en acier et or avec boucle 
déployante
Signée, numérotée 166921 – 057724
Poids brut : 53,30 g. 
(mouvement en l’état) 

1 000 / 1 500 €

9090 JAEGER LECOULTRE
Montre bracelet de dame en or gris 750 millièmes, cadran argenté 
avec chiffres romains peints, lunette ornée de diamants taille 8/8
Mouvement mécanique, signé Jaeger-LeCoultre, numéroté 1905153
Bracelet souple en or gris 750 millièmes guilloché avec fermoir à 
cliquet réglable
Vers 1960
Poids brut : 38,80 g.  Diam. : 22 mm.  L. : 14,5 cm. 

1 500 / 2 000 €

9191 ANONYME
Montre en or à sonnerie des quarts et trois automates, deux 
angelots frappant une cloche et un théâtre avec deux personnages. 
Boîtier rond à charnière, fond guilloché avec un mascaron grave de 
deux initiales, cuvette en laiton doré. Cadran avec trois automates, 
deux angelots frappants sur une cloche, une ouverture pour le théâtre 

cercle en émail blanc avec chiffres arabes, minuterie chemin de fer
Mouvement avec remontage à clef, coq et balancier spiral, sonnerie 
sur timbre
Travail début XIXe siècle
Poids brut : 142,1 g  Diam. : 57,5 mm
(vendue en l’état, mécanisme de sonnerie et à automates à réviser, 
prévoir révision complète, sans garantie)

3 000 / 4 000 €

Expert : Geoffroy ADER   06 48 03 58 79

8585 Bracelet 
en or gris 750 millièmes, composé d’une chute de saphirs ovales 
facettés en serti griffe, fermoir à cliquet avec chaînette de sécurité
Poids des saphirs : 15 carats environ l’ensemble
Poids brut : 24,80 g.  L. : 15,5 cm. 
(manques de matière et égrisures)

5 000 / 6 000 €

8686 Bracelet ruban souple 
en or 750 millièmes, maille vannerie révélant une montre, cadran rond 
signé Opra, mouvement quartz, fermoir à cliquet avec sécurité
Travail français vers 1960
Poids brut : 81,40 g.  L. : 18 cm. 
(mouvement en l’état)

2 000 / 3 000 €

8787 PIAGET
Montre bracelet de dame en or gris 750 millièmes, cadran 
argenté avec index bâtons peints
Lunette habillée de diamants taille 8/8
Mouvement mécanique à remontage manuel calibre 9P signé Piaget 
et numéroté 637216
Fond de boite signé Chaumet numéroté 925B11/96052/3275
Bracelet souple en or gris 750 millièmes, maillons tressés à décor 
guilloché avec fermoir à cliquet en or gris 750 millièmes, signé
Vers 1950
Poids brut : 47,40 g.  Diam. : 24 mm.  L. : 17,5 cm. 

2 000 / 3 000 €

8888 CARTIER, Ballon bleu
Montre bracelet de dame en acier et or 750 millièmes, cadran 
crème avec chiffres romains peints, aiguilles bleuies, couronne 
intégrée dans le boitier, mouvement à quartz
Fond de boite numéroté
Bracelet en acier et or 750 millièmes, maillons articulés avec boucle 
déployante papillon en acier, signée
Poids brut : 65,50 g.  Diam. : 29 mm. 
(mouvement en l’état) 

2 500 / 3 000 €
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9292 Épingle à chapeau 
en or 750 millièmes, ornée d’une boule de lapis-lazuli teinté
Poids brut : 6 g. 

80 / 100 €

9393 Épingle de cravate en or 750 millièmes, ornée d’une clef

Poids brut : 2,90 g. 

80 / 120 €

9494 Paire de boutons de col en or 750 millièmes, de forme carré à degrés
Poids : 9,10 g.  Dim. : 2 x 2 cm. 

200 / 300 €

95 95 Paire de boutons de manchette 
en or 750 millièmes, de forme étrier composés d’une maille gourmette 
articulée, dans un écrin Cartier
Poinçon des ateliers Dumont & Cie
Poids brut : 15,30 g. 

300 / 400 €

9696 Paire de boutons de manchette 
en vermeil 800 millièmes, à décor de boulons (traces d’oxydation)
Dans un écrin Marchak, l’intérieur inscrit «Yves Castelli avec ses 
meilleurs vœux »
Travail français, poinçon de maître illisible
Poids brut : 27.30 g. 

150 / 200 €

9797 Pendentif 
en or 750 millièmes ajouré, stylisant un buste de cheval dans un fer
Poids : 3,20 g.  Dim. : 3 x 2,5 cm.

80 / 100 €

9898 Pendentif croix en or 750 millièmes repercé, rehaussé d’une 
frise de rinceaux ajourés, ponctué d’une perle bouton

Poids brut : 8,20 g.  Dim. : 7,5 x 4 cm. 

200 / 300 €

9999 Pendentif ouvrant 
en or 750 millièmes guilloché, de forme ronde, révélant un compartiment 
porte-photo (petites déformations) 
Travail français, début du XXe siècle
Poids brut : 3,70 g.  Diam. : 2 cm hors bélière

100 / 120 €

100100 Pendentif porte-photo
enrubanné (légère déformation)
Travail français, vers 1900
Poids brut : 2,30 g. 

50 / 80 €

101101 Broche pendentif 

perle, dans un entourage de volutes
Travail français, vers 1900
Poids : 1,90 g.  Dim. : 2,5 x 2,7 cm. 

50 / 60 €

102 102 Broche en or 750 millièmes quadrilobé, centrée d’une demi-
perle encadrée de roses diamantées
Travail français, vers 1900
Poids brut : 2,90 g.  Diam. : 2,4 cm. 

60 / 80 €

103103 Étui à aiguilles 

Paris, 1809-1819
Poids : 5,20 g.  L. : 7,5 cm. 

300 / 400 €

104104 Lot en or 750 millièmes estampé, composé d’une paire de 
pendants d’oreilles et d’une broche, à décor de rinceaux rehaussés 
d’émail (manques à l’émail et d’un élément) 
Travail français, XIXe siècle
Poids brut : 2,90 g. 

60 / 80 €

105105 Lot en or 750 millièmes, composé d’une paire de clous d’oreilles 
et d’une bague, ornés d’une petite perle bouton en serti griffe
Travail français, début du XXe siècle
Poids brut : 3,10 g. 

80 / 100 €

106106 Lot en or 750 millièmes, composé de 9 boucles d’oreilles 
dépareillées, ornées de perles, de pierres et perles d’imitation (en l’état) 
Poids brut : 7,30 g. 

100 / 120 €

107107 Lot en or 750 millièmes, composé de 3 alliances et d’un débris
Poids : 7,60 g. 

200 / 300 €

108108 Lot en or 750 millièmes, composé d’une paire de boutons de 
manchette ornés de calibrés de saphirs, numéroté 1814, et d’une paire de 
boutons de col, de forme ronde ornés de jaspe, appliqués de rinceaux
Poids brut : 24,90 g. 

600 / 800 € 

109109 Lot en or 750 millièmes, composé d’une bague boule à décor 
perlé et d’une alliance (usures)
Poids : 17,50 g.  

500 / 600 €

110110 Lot en or 750 millièmes, composé d’une broche ornée d’une 
pièce de 10 francs Tunisien et de débris
Poids brut : 18,70 g. 

400 / 500 € 

On y joint une broche barrette en or 585 et argent 800 millièmes. 
Poids brut : 4.10 g. 

111111 Lot en or 750 millièmes composé de 2 chaînes, l’une à 

agrémenté d’un fermoir en argent 800 millièmes et débris (en l’état) 
Poids brut : 12,80 g. 

350 / 400 €

112112 Lot en or 750 millièmes, composé de 3 montres de col, 
mouvement mécanique (accidents, manques) 

Poids brut : 72,10 g. 

300 / 500 €

113113 Lot en or 750 millièmes, composé de 2 montres bracelets de 
dame, mouvements mécaniques, l’un agrémenté d’un bracelet en tissu 
noir (usures et petits accidents sur les montres) 
Poids brut : 34 g. 

400 / 600 €

6



114114 Lot de débris en or 750 millièmes, petits diamants, saphirs et 
pierres blanches (en l’état)
Poids brut : 54,80 g. 

1 400 / 1 800 €

On y joint une paire de boucles d’oreilles en or 585 millièmes
Poids brut : 1,10 g. 

115115 Lot de débris en or 750 millièmes et miniature peinte sur 
émail (en l’état) 
Poids brut : 18,50 g. 

350 / 400 €

116116 Lot de débris de bagues en or 750 millièmes, ornées de 

Poids brut : 4,70 g. 

100 / 150 €

117117 Alliance en or 750 millièmes, intérieur gravé
Poids : 3.90 g.  TDD : 61. 

100 / 120 €

118118 Alliance en or rose 750 millièmes
Poids : 3,60 g.  TDD : 62. 

80 / 120 €

119119 Bague bandeau en or rose 750 millièmes, ornée d’un 
cabochon de chrysobéryl chatoyant en serti clos. (choc sur la pierre) 
Poids brut : 4,90 g.  TDD : 59. 

100 / 150 €

120120 Monture de boucles d’oreilles dormeuses 
en or rose 750 et platine 850 millièmes pouvant retenir chacune un 
diamant d’environ 1 carat, rehaussées d’un diamant taille ancienne, 
numérotée 59

Poids brut : 5,20 g.  H. : 1,7 cm. 

150 / 200 €

121121 Lot en or rose 750 millièmes, composé de 5 alliances et d’un débris
Poids : 18,40 g. 

450 / 550 €

122122 Lot en or rose 750 millièmes, composé de 2 chaînes de montre, 
maille gourmette et fantaisie, fermoirs mousquetons et anneau ressort
Poids brut : 36,20 g. 

1 000 / 1 200 €

123123 Petite chaîne en or 750 millièmes, composée d’une maille 
gourmette alterné de maillons ovales, agrémentée d’un fermoir 
mousqueton et anneau ressort
Poids brut : 10,60 g.  L. : 35 cm. 

250 / 350 €

124124 Longue chaîne de montre 
en or 750 millièmes, maille jaseron, fermoir anneau ressort, retenant 
une montre de col 3 tons d’or 750 millièmes à décor estampé, 
mouvement mécanique

Poids brut : 38,50 g.  L. : 155 g. 
(accident à la bélière, mouvement en l’état)

800 / 1 000 €

125125 Chaîne de montre 
en or 750 millièmes, composé d’une maille colonne stylisée, ornée d’un 
passant estampé et terminée d’un fermoir mousqueton retenu par une main
Travail du XIXe siècle
Poids brut : 23,40 g.  L. : 67 cm. 
(très légers enfoncements)

600 / 800 €

126126 Montre de poche 
en or 750 millièmes, cadran émaillé blanc avec chiffres romains peints, chemin 
de fer pour les minutes, petite trotteuse à 6 heures (bosses, aiguille accidenté)
Mouvement mécanique, échappement à ancre, spiral Bréguet
Cuvette intérieur gravée Genève

Poids brut : 76 g.  Diam. : 42 mm. 

250 / 300 €

127127 Montre de poche 
en or 750 millièmes, cadran émaillé blanc avec chiffres romains peints, 
chemin de fer pour les minutes, petite trotteuse à 6 heures, bande de 
carrure crantée, (usures)
Mouvement mécanique, échappement à ancre

Poids brut : 73,80 g.  Diam. : 42 mm. 

250 / 300 €

128128 Montre de poche 
en or 750 millièmes, cadran émaillé blanc avec chiffres romains peints, 
petite trotteuse à 6 heures. Dos de boîte ciselé d’un cartouche dans 
un décor de volutes, (usures) 
Mouvement mécanique

Poids brut : 66,20 g.  Diam. : 39 mm. 

200 / 300 €

129129 Montre de poche 
en or 750 millièmes, cadran blanc émaillé avec chiffres romains peints
Mouvement mécanique, remontage à clef
Elle est accompagnée d’une chaîne de montre 2 tons d’or 750 
millièmes, maille colonne, agrémentée de 2 coulants, 2 pompons, une 
clef de montre et un fermoir mousqueton

Poids brut : 44,50 g. 
(mouvement en l’état) 

300 / 400 €

130130 Montre de poche 
en or 750 millièmes, cadran émaillé blanc avec chiffres romains peints, 
mouvement mécanique avec remontage à clef, la bélière, la lunette 

Travail de la seconde moitié du XIXe siècle 
Poids brut : 36,50 g.  Diam. : 38 mm. 
(mouvement en l’état, manque une aiguille)

150 / 200 €

131131 Montre bracelet de dame 
en or 750 millièmes, cadran crème avec chiffres arabes appliqués, 
chemin de fer pour les minutes. Mouvement mécanique. Bracelet en or 
750 millièmes, maillons articulés stylisés, fermoir à cliquet réglable
Travail français, vers 1940/50
Poids brut : 23,80 g.  L. : 16 cm.

300 / 400 €

132132 Bracelet de montre 
en or 750 millièmes, maille milanaise, fermoir à cliquet réglable
Poinçon de maître de Caplain-Saint-André
Travail français vers 1960
Poids : 31,80 g. 

800 / 1 000 € 2
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133133 CARTIER, Ballon bleu 
Montre bracelet en acier, cadran argenté signé avec chiffres 
romains peints sur fond guilloché et aiguilles bleuies. Mouvement 
automatique. Fond de boite numéroté 213489 NX 3001.
Bracelet en acier à boucle papillon, signée
Vers 2010
Diam. : 43 mm. 
(rayures d’usage sur le boitier et le bracelet)

3 000 / 3 500 €

134134 Montre de poche 
en or 750 millièmes, cadran émaillé blanc avec chiffres peints, 
petite seconde à six heures. Mouvement mécanique. Mention de 
chronomètre et Spiral Breguet sur le fond de boite, numéroté 48564
Poinçon SG avec une clé centrale
Travail français, vers 1900
Poids brut : 86,60 g.  Diam. : 48 mm. 
(traces d’oxydation)

600 / 800 €

135135 MOVADO, Triple Quantième
Montre bracelet en or 750 millièmes, cadran avec index appliqués, 
indications de date par aiguille, chemin de fer pour les minutes, date et 
mois par guichet central et petite seconde à 6 heures. Anses dite « cornes 
de vache », tranche cannelée avec boutons correcteurs. Mouvement 
mécanique, signé « Movado Factories ». Fond de boite siglé et numéroté 
4823/493133. Bracelet en cuir marron et boucle ardillon en métal
Vers 1950 
Poids brut : 44,70 g.  Diam. : 34 mm.
(cadran patiné, usures)

2 000 / 3 000 €

136136 ODIN
Montre bracelet en acier chromé, cadran argenté patiné avec 
chiffres arabes peints, aiguilles bleuies luminescentes, seconde centrale
Mouvement automatique à bumper gravé « M »
Bracelet en cuir marron avec boucle ardillon en métal
Vers 1950
Diam. : 31 mm. 
(cadran probablement repeint)

100 / 150 €

137137 BAUME & MERCIER 
Montre de dame en or 750 millièmes, cadran marron, signé Baume 
& Mercier en inscription dorée, aiguilles dauphine dorées. Mouvement 
à quartz. Fond de boite, signé Baume & Mercier Genève à l’intérieur 
et O.J. PERRIN à l’extérieur, numéroté 600530/30321 (en l’état)
Vers 1980
Poids brut : 28,80 g.  Diam. : 25 mm. 

400 / 500 €

138138 FRED 
Montre bracelet de dame en acier, cadran rectangulaire argenté 
avec chiffres 3, 6, 9, 12, lunette partiellement ornée de diamants. 
Mouvement à quartz. Bracelet en acier à larges maillons et boucle 
papillon (en l’état)
Diam. 19 x 30 mm. 

500 / 600 €

139 139 CHAUMET, Class One 
Montre bracelet de dame en acier, cadran rond de couleur 
taupe avec chiffres romains et diamants appliqués, lunette tournante 
à double entourage de diamants brillantés. Mouvement à quartz. 
Couronne vissée. Bracelet en caoutchouc violet à boucle déployante.
Diamètre 29 mm.  

800 / 1 000 €

140140 CHAUMET, Class One 
Montre bracelet de dame en acier, cadran rond argenté sur fond 
rainuré, signé Chaumet Paris, chiffres romains 3, 6, 9 et 12 luminescents 
appliqués, lunette tournante partiellement diamantées. Mouvement 
automatique visible sur le fond de boite, numéroté 626/5672. Couronne 
vissée. Bracelet en caoutchouc noir à boucle papillon, signée
Diam. : 38 mm. 

1 000 / 1 500 €

141141 SWAROVSKI 
Montre de dame en métal et verre, cadran nacré orné de trois cristaux. 
Bracelet en cuir noir, boucle ardillon, signée Swarovski (en l’état)
Diam. : 30 mm. 

50 / 100 €

142142 Lot composé d’un cadran de 20 mm Rolex Oyster Perpetual 
Datejust couleur champagne avec index diamants, de mouvements 
de montres et petits débris
Poids brut de l’or 750 milllièmes : 3,90 g.  Poids brut de l’argent : 2,90 g. 

200 / 300 €

143143 Broche 

Poids brut : 13 g.  

50 / 80 €
On y joint un pendentif en verre imitant le jade.

144144 Lot en vermeil 800 millièmes, composé d’une paire de boutons de 
manchette et 3 boutons de col ornés de nacre teintée. Dans un écrin A.Risler 
Poids brut : 7,9 g. (de l’ensemble) 

30 / 50 €

145145 Lot en argent 800 millièmes et métal, composé de 6 boutons 
accompagnés de leur système, ornés d’une plaque ronde de nacre 
centrée d’une demi-perle d’imitation. Accompagné de leur écrin
Poids brut : 10,1 g. (de l’ensemble)

60 / 80 €

146146 Lot en argent 800 millièmes, composé d’une broche, une paire de 
boucles d’oreilles et une breloque, orné de pyrites, pierres blanches et
Poids brut : 14,80 g. 

30 / 50 €

147147 Collier 
composé de perles de culture d’environ 8 mm, fermoir à cliquet en métal

100 / 120 €

148148 Lot de bijoux fantaisies en métal et imitation

30 / 50 €

149 149 Canne de berger basque dite ‘’MAKILA”” 
en bois, poignée de cuir tressé, applique de laiton gravé portant 
l’inscription : « ORHOITZAPENA » (usures)
L. 88,5 cm 

100 / 150 €

150150 Gourde en noix de coco sculptée 
à riche décor d’un bas-relief montrant Dionysos et d’un médaillon orné 
d’instruments de musique. Partie haute sculptée d’une tête d’animal 
emplumé, fantastique, avec les yeux en verre. (manque le bouchon)
XIXe siècle 
L. 17 cm env.

200 / 400 €

151151 Van Cleef & Arpels, modèle Domino
Pendulette de voyage en bois d’amourette et métal, cadran 
émaillé blanc, chiffres arabes. Mouvement mécanique. Signée sur le 

couvercle. Avec son étui garni de cuir et signé.

100 / 200 € 

& Carré

d’imitation
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152 152 Pendulette de voyage 
à sonnerie et répétition à cage en laiton doré émaillé de 
fleurs sur fond bleu, dessus et côtés en verre biseauté, cadran 
rectangulaire blanc à chiffres romains pour les heures et chemin 
de fer pour les minutes
Dans son écrin en cuir monogrammé F.S.C. avec sa clé (usures)
H. 15 cm env.  L. 9 cm  P 8 cm

3 000 / 4 000 €



153153 Deux dessous de bouteilles

et perlé
Orfèvre : Raymond RUIS (1885-1956)
Poids : 360, 88 g.  Diam. 16 cm

50 / 80 €

154154 Paire de petites coupes sur 
piédouche

Londres 1782
Poids : 162 g.  H. 7,5 cm

80 / 120 €

155155 Coupe

Londres, 1933
Poids : 841 g.
Diam. 24,5 cm

150 / 200 €

157157 Paire d’aiguières
en cristal taillé de motifs diamantés et monture 
en argent massif à riche décor de végétaux, 
rinceaux ajourés, médaillons, guirlandes, 
cabochons et d’un escargot sur le bec verseur. 
Poinçon Minerve
Circa 1900
Poids brut : 1554 g et 1482 g.  H. 35 cm.
(petit manque à l’une)

300 / 500 €

156156 Paire de petits bougeoirs

Londres, 1967
Poids : 776,23 g.  
H. 16 cm

150 / 200 €

158158 Cafetière
en argent 950 millièmes tripode à pieds 
doucine à attache de cartouche. Manche 
latéral à vis en bois noirci (chocs)
Paris, 1819-1938
Poids net (sans le manche) : 464,9 g.  H. 22 cm

180 / 200 €

0
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159159 Service à thé et café

une cafetière, une théière, un pot à lait et un 
sucrier, anses en bois noirci
Poids total : 2040 g.  H. (cafetière) : 26 cm

300 / 400 €

161161 Aiguière sur piédouche

Poids brut : 348,22 g.  H. 25,5 cm

50 / 80 € 

160160 Carafes
en cristal taillé à pans, monture en argent 

H. 24 cm
(petits accidents)

50 / 80 €

162162 Paire de carafes
en cristal taillé et gravé de pampres de vigne

Poids brut : 2548 et 2181 g.  H. 30 cm
(usures d’usage et très rares petits éclats)

200 / 300 €

163163 Petit pot à lait sur piédouche

Londres, 1743
Poids : 102 g.  H. 9 cm

80 / 120 €

3

165165 Tasse et sous tasse
en argent à décor rocaille et cartouche 
monogrammé MM.
Orfèvre : EP
Poids : 369,03 g.

150 / 200 €

164164 ODIOT, à Paris
Petit pot à lait

Signé sous la base.
Poids : 114,10 g.  H. 5,5 cm

50 / 80 €

166166 Ensemble de quatre timbales
en argent monogrammées. 
Poids : 325 g.
(accidents et restaurations).

100 / 150 €

167167 Verseuse tripode

attache de palmette, bec verseur à tête de 
dauphin, fretel en forme de tournesol. Prise à 
motif de dauphin.
Poids brut : 572,82 g.  H. 22 cm

200 / 300 €
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168168 Service à thé et café
en argent et manches en bois noirci 
comprenant une cafetière, une théière, un pot 
à lait et un pot à sucre
Orfèvre : ME
Début du XXe siècle
Poids brut total : 2642 g

300 / 500 €

176176 Trois salerons
décor de guirlandes et médaillon, reposant 
sur quatre pieds griffes
Poids brut total : 339,59 g.  H. saleron 4 cm 
(petits accidents aux salerons)

80 / 120 €

en verre un bleu l’autre transparent (accidents)

177177 Quatre salerons en argent anglais 925 

Birmingham, 1881
Poids : 58,50 g.

30 / 50 €

178178 Nécessaire en argent et argent doré 

cuiller à moutarde à spatule à décor rocaille
Dans un écrin signé A. Danays à Saint-Nazaire
Poinçon d’orfèvre illisible
Poids : 44,97 g.

100 / 150 €

179179 Ménagère en argent comprenant douze 

Poids : 1289,31 g.

400 / 600 €

180180 Six couverts

Poids : 926,10 g.

300 / 400 €

Joint du même service monogrammé RJ sur la spatule : 5 
couverts à poisson, 6 couverts à entremets, 2 fourchettes 
à entremets et 9 fourchettes à dessert (poids : 784,22 g)

181181 Douze couverts de table

spatule des couverts
Londres, 1846, Orfèvre G A
Poids : 1605 g.

300 / 400 €

182182 Pince à asperges

Poids : 154,56 g.

40 / 60 €

183 183 Fort couteau fermant de type Navaja
lame yatagan à cran forcé marquée 

séparations et mitre de pied en laiton, huit 
côtes en corne
L. ouvert : 40 cm.  L. fermé : 22,5 cm.

100 / 150 €

184184 Cuiller en argent, manche terminé par un 

Poinçon en forme de point d’interrogation au 
dos du cuilleron

Poids : 35,30 g.  L. 15,5 cm

80 / 120 €

185185 Boite à épices sur piédouche de forme 
navette en métal argenté ouvrant par un côté
H. 6 cm  L. 12 cm

40 / 60 €

186186 Boite
piédouche, frétel à godrons, intérieur en 
vermeil. Couvercle intérieur. 
Poids : 442,40 g.  H. 17 cm

100 / 200 €

187187 Ensemble de quatre boîtes en 

Poids brut total : 374 g.

50 / 80 €

188188 Ensemble de trois cachets

d’homme
Poids brut : 33,18 g.

80 / 120 €

189189 Ensemble de cinq cachets
en argent dont deux vierges
Poids : 48,56 g.

80 / 120 €

190190 Petite chaise d’enfant
en métal argenté partiellement émaillé
H. 7,5 cm
(petit accident au plateau)

30 / 40 €

169169 Service à café trois pièces en argent 

un sucrier à côtes torses et frétel feuillagé, anses 
en bois noirci, intérieur du sucrier en vermeil

XIXe siècle, poinçon pour l’exportation
Poids brut : 896,04 g.

250 / 300 €

170170 CHRISTOFLE, Collection GALLIA
Designer Christian FJERDINGSTAD (1891-1968)
Saucière sur piédouche et sa cuillère

H. 6 cm (saucière)  L. 20 cm (cuillère)

100 / 150 €

171171 Saucière
d’une tête de cygne (légère déformation)
Orfèvre : L. N. Naudin. Insculpation en 1812-1813
Paris, 1819-1838
Poids : 710 g.

200 / 300 €

172172 Coupe vide poche en argent anglais 

reposant sur quatre petits pieds mouvementés
Poids : 142,72 g.

40 / 60 €

173173 Rafraichissoir miniature en argent 

de lion et portrait de femme, 4 pieds à doucine
Poids : 226,32 g.  Dim. : 8,5 x 11 x 9,5 cm

80 / 120 €

174174 WOLFERS frères

perles et un plateau à miroir (rayures d’usage)
Epoque Art déco, circa 1930
Poids brut total : 1468 g.

200 / 300 €

175175 WOLFERS frères

gaudronné

50 / 80 €
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